基督教國際培訓中心

代禱信 (1)

2019年10月



2019年7月27日國際培訓中心成立感恩崇拜

「我告訴他們我神施恩的手怎樣幫助我 ... 他們就說:『我們起來建造吧!』於是他們奮勇做這善工。」(尼希米記二 18)

親愛關心國際培訓中心的肢體:

讚美主,天父為蘇格蘭預備了第一所華人信徒培訓學院。2019年9月3日,位於愛丁堡的國際培訓中心開學了!

在籌備成立的過程中,我們遇著很多困難,例如:我們要用上六個月才能成功申請成為蘇格蘭慈善團體;申請銀行開戶時,雖然一早獲得戶口號碼,卻等了三個多月仍未能啟用(真是難以置信)! 感謝天父,祂帶領我們逐步解決困難,銀行戶口終於今天可以使用了。在這過程中,父神訓練我和同工要有耐性,也叫我們更深的倚靠祂。

困難無礙神的恩典,如尼希米所經歷的,我看見神施恩的手大大幫助我們。祂感動帶領了 48 位弟兄姊妹報讀培訓中心的課程,遠超過我們所預期的。學生約有一半修學分,一半旁聽。當中有退休餐館業人士、在職人士、家庭主婦,也有廿多歲的年青博士生;有操廣東話的,也有普通話的。他們來自十個城市和地區,包括蘇格蘭的 Edinburgh(愛丁堡)、Glasgow(格拉斯哥)、Aberdeen (亞巴甸)、

Peterhead、Montrose、Dundee、Fife,英格蘭的 Luton 和 Milton Keynes,甚至香港!



在愛丁堡上課情況,廣東話授課,普通話傳譯,同步發送到多個城市

這批學生抱非常認真的學習態度,修 學分的固然努力用功,就算是旁聽 的,也很有心追求。我們珍而重之, 求主幫助我們好好教導服侍,讓他們 不斷成長,成為教會的棟樑。因有現 代科技,老師能以同步網路教學的方 式教導來自不同城市的學生,這是我 當年初出道作神學老師時很難想像 的。我們摸著石頭過河,每次上課心 情都有點緊張,怕技術或網路突然出 現故障。感恩暫時上了四週課堂,除 了少許問題外,大致暢順。

天父除了預備學生外,也預備了一支熱心事奉的團隊,他們如同昔日尼希米時代的猶太人,起來奮勇建造天國工程。團隊中有七位資深顧問(最近加了一位),給與我們寶貴的意見;除了我之外,有四位董事(最近加了兩位),都「瞓身」參與中心的籌劃與運作;有好幾位本地及海外老師,開始密鑼緊鼓準備明年的教學;有 Carrubbers Christian Centre 的同工樂意開放讓我們借用地方上課;有香港播道差會和我們結成伙伴;此外,有很多牧長代為宣傳推介,很多義工在不同領域協助,也有很多關心的肢體在背後代禱和無私地奉獻支持...真的很感激大家的付出!

請繼續為培訓中心的發展禱告,我們不想步伐快過主的,免得根基未穩而發展過於迅速;也不想步伐慢過主的,免得應要服侍的地區遲遲未服侍得到。多謝您們與我們同工!

敬祝主的平安充满您的心!

您的同工

馬楊詠嫦 國際培訓中心主任

奉獻方法請按此 https://www.ed-citc.org.uk/%E9%97%9C%E6%96%BC%E6%88%91%E5%80%91/%E5%A5%89%E7%8D%BB%E6%94%AF%E6%8C%81
國際培訓中心介紹短片請按此

https://www.youtube.com/watch?time continue=1&v=atob6VTCNsE